

# 永川区委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 聚焦服务中心大局打造全面依法治区标志性成果

### 区委书记关衷效主持会议

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月28日下午,永川区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会上的重要讲话精神、对全面依法治国工作作出的重要指示精神,研究部署居民住宅火灾防控相关工作。

区委书记关衷效主持会议。区委副书记、区政府代理区长许宏球,区委副书记蔡

焘,区委常委出席。区人大常委会党组、区政协党组主要负责同志,有关区级领导列席。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会上的重要讲话精神,认真落实市委工作要求,坚定理想信念,厚植为民情怀,推进改革开放,弘扬优良作风,努力为加快建设重庆城市副中心作出新的更大贡献。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对全面依法治国工作作出的重要指示精神,全面落实市委工作要求,切实将习近平总书记关于全面依法治国的一系列新理念新思想新战略贯穿融入“十五五”时期法治永川建设全过程各方面,聚焦服务中心大局打造全面依法治区标志性成果,积极服务产业高质量发展、城市现代化治理、人民群众法治需

求,加强党对全面依法治区的领导,推动重庆城市副中心建设在法治轨道上行稳致远。

会议强调,要抓好居民住宅火灾防控,及时对全区居民楼外墙面维修工程开展拉网式全面排查整治,举一反三紧盯农贸市场、场馆商圈、学校医院等重点区域加强隐患治理,坚决守护群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

# 永川区委召开议军会议

## 强化党管武装 凝聚军地合力 奋力开创全区国防动员和后备力量建设新局面

### 关衷效主持并讲话 许宏球潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月28日下午,永川区委召开2025年议军会议、理论中心组专题学习会并开展“军事日”活动,学习贯彻习近平总书记关于国防和军队建设重要论述学习摘编,听取今年全区国防动员和后备力量建设情况汇报。区委书记关衷效主持会议并讲话。他强调,要深学笃用习近平强军思想和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,深入贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求,认真落实新时代军事战略方针,强化

党管武装,凝聚军地合力,奋力开创全区国防动员和后备力量建设新局面。

区委副书记、区政府代理区长许宏球,区人大常委会主任潘文峰,区政协主席文良印,区委副书记蔡焘,有关区级领导出席。

会议指出,今年以来,全区军地各单位深入学习贯彻习近平强军思想,全面落实党中央决策、市委部署、区委要求,认真履行党管武装职责,政治引领坚定有力,练兵备战全面加强,国防动员提质增效,军政军

民团结更加巩固,全区国防动员建设和人民武装工作取得新进展新成效。

会议强调,要全面贯彻新时代政治建军方略,广泛开展深化教育实践活动,以更高要求、更严标准贯彻军委主席负责制,以整风精神深化推进政治整训,以强军兴武的实干实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全面增强援战保战综合能力,扎实推进实战化军事训练,突出创新引领加快壮大新质战斗力,持续提升国防动员体系整体效能,确保召之即来、来

之能战、战之必胜。要全面巩固军政军民团结良好局面,加强军地资源互补共享、工作协作协同,健全完善双拥工作机制,高水平开展全民国防教育,营造关心国防、支持国防、投身国防的浓厚氛围。要全面加强党对人民武装工作的领导,持续提升党管武装领导力组织力执行力,区人武部党委要认真履行“面向三军、协调军地”职能,各镇街党委(党工委)要严格落实党管武装各项制度,相关部门要各司其职、各负其责,多跨协同、密切配合,全力支持国防和军地建设。

# 永川区决战决胜2025年大气污染防治攻坚会召开

### 许宏球出席并讲话

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)11月27日下午,永川区决战决胜2025年大气污染防治攻坚会召开。区委副书记、区政府代理区长许宏球出席会议并讲话。

副区长宋朝均主持会议。

许宏球指出,要坚持以习近平生态文明思想为指导,深入贯彻落实党的二

十届四中全会精神,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任,以更高标准、更实举措持续深入推进大气污染防治攻坚,坚决打赢打好蓝天保卫战。

他要求,要压紧压实各方责任,层层传导压力,确保各项任务落地见效。聚焦大气污染防治主要目标和重点任务,逐项测算主要指标预期完成情况,逐条

梳理重点任务进展,紧盯重点领域、关键问题和短板弱项,精准发力、补齐短板。要坚持条块协同联动,各级各相关部门要坚决扛牢政治责任,树牢全区“一盘棋”思想,强化部门行业监管与镇街属地管理衔接配合,统筹好发展和保护、重点和全局、减污和降碳,切实提升大气环境治理能力和治理成效。要聚焦关键问题

精准施策,针对突出污染隐患强化靶向管控与有效治理,着力破解露天焚烧、餐饮油烟、扬尘污染等重点难点问题,确保年度空气质量目标任务顺利完成。

会上,宋朝均通报了永川区大气污染防治存在的问题,并就下一步大气污染防治攻坚工作作安排部署。镇街及相关部门主要负责人参加会议。

# 重庆市浙江杭州商会一行来永考察交流

### 陈勇率队 许宏球出席

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)11月28日,重庆市浙江企业联合会轮值会长、重庆市浙江商会会长、重庆华能控股有限公司董事长陈勇率重庆市浙江杭州商会一行来永考察交流。区委副书记、区政府代理区长许宏球出席座谈会。

美国生物医学工程院院士、纽约哥伦比亚大学医学院生理学博士、哈佛大学癌症研究院博士后宋国立,浙江大学温州研究院主任王文雷,重庆市浙江杭州商会党支部书记、执行会长,重庆国顺置业有限公司董事长毛森华,重庆三峡电缆集团董

事长何金存,重庆市浙江杭州商会秘书长缪松岳,永川区政府副区长冯昭华等参加。

许宏球向各位嘉宾的到来表示诚挚的欢迎,向大家长期以来对永川发展的关心和支持表示衷心的感谢。他说,当前,永川全区上下正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,加快建设重庆城市副中心、打造川南渝西开放枢纽。重庆市浙江杭州商会凝聚了一大批有实力、有影响力的优秀企业。永川区位条件优越、产业体系完善、发展潜力巨大,正值发展的黄金

窗口期,希望各位企业家以此次考察为契机,深化务实合作,进军永川、共谋发展,在助力永川高质量发展中更好实现互利共赢,实现合作“指数效应”。永川将全力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,为企业提供全生命周期的高效精准服务,让各位企业家在永川投资放心、创业安心、发展顺心。

陈勇表示,永川发展势头良好,是浙商、杭商挖掘商机谋求发展的热土。此次考察深刻感受到永川蓬勃的发展态势和优质的营商环境,重点布局的智能网联、

数字经济、低空经济等产业与商会企业发展方向高度契合。期待双方在产业融合、创新共享、招商联动等方面深化合作,发挥商会桥梁作用,推动更多优质企业投资永川、共建共赢。

此次考察团有近三十家浙商企业,涵盖装备制造、大数据、商贸、旅游文化、医疗卫生、教育、生态环保等多个领域。在永川期间,考察团还前往永川大数据产业园、长城汽车生产基地、重庆星星冷链科技有限公司等地实地考察。考察中,企业家们表达了与永川深化合作的期望。